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Değerli Üyemiz,

Bilindiği üzere; VUK’nun 5 nci maddesi hükmü doğrultusunda, Gelir Vergisi mükellefleri ile sermaye şirketleri her yıl 
mayıs ayının son gününe kadar vergi tarhına esas olan kazanç tutarları ile bunlara isabet eden vergi miktarlarını 
gösteren levhayı almak zorundadırlar. 

Vergi levhasının elektronik ortamda alınması ve vergi levhası uygulamasına ilişkin esaslar 408 Sıra No.lu VUK 
Genel Tebliğinde açıklanmıştır.

Vergi levhası; mükelleflerin gelir / kurumlar vergisi beyannamelerinde yer alan bilgileri ile mükellefiyet bilgileri 
doğrultusunda Gelir İdaresi Başkanlığı bilgi işlem sistemi tarafından oluşturulmakta ve mükellefin internet vergi 
dairesi hesabına aktarılmaktadır.

Gelir / Kurumlar Vergisi mükellefleri, Mayıs ayının son gününün tatile rastlaması nedeniyle vergi levhalarını 2 
Haziran 2025 tarihi sonuna kadar GİB İnternet Vergi Dairesi sisteminden yazdırarak almak zorundadırlar.
Kendilerine özel hesap dönemi tayin edilmiş olan mükelleflerin ise kurumlar vergisi beyannamelerini verme 
sürelerinin son gününden itibaren bir ay içinde vergi levhalarını almaları gerekmektedir.

Vergi levhası uygulaması, elektronik ortamda alınması ve bulundurulmasına ilişkin açıklamalara ekte yer verilmiştir.

Bilgilerinize sunar, sağlıklı günler dilerim.

Saygılarımla,

Turgut BAHADIR

Başkan
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https://www.asmmmo.org.tr/userfiles/others/files/Mvzt/Gh/25/05-21-VUK-408.pdf
https://www.asmmmo.org.tr/userfiles/others/files/Mvzt/Gh/25/05-21-VUK-408.pdf
https://www.asmmmo.org.tr/userfiles/others/files/Mvzt/Gh/25/05-21-VLA.pdf



